

План заходів

п/п	Зміст заходів	Виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
1	Подання проектних пропозицій відповідно до форми заявки визначеної Додатком 1 з врахуванням, обсягу коштів та пріоритетів визначених селищною радою	Автори	Щорічно протягом 30 календарних днів з дати визначеної сесією ради
2	Створення реєстру поданих проектних пропозицій та їх сканування.	Уповноважений структурний підрозділ виконавчого комітету селищної ради	Протягом 5 робочих днів після закінчення терміну подання проектів
3.	Перевірка повноти та правильності заповнення бланку заяви визначеної Додатком 1 та внесення в реєстр проектних пропозицій.	Уповноважений структурний підрозділ виконавчого комітету селищної ради	Протягом 5 робочих днів з дня отримання проектної заявки
4	Передача перевірених проектних пропозицій до структурних підрозділів Вороновицької селищної ради.	Уповноважений структурний підрозділ виконавчого комітету	Протягом 3 робочих днів після перевірки заповнення бланку пропозицій
5	Підготовка пропозицій та зауважень до поданих проектних пропозицій за змістом та можливістю їх реалізації.	Структурні підрозділи виконавчого комітету	Протягом 15 робочих днів з дати отримання проектних пропозицій
6	Розгляд на засіданні Номінаційного комітету пропозицій та зауважень від структурних підрозділів виконавчого комітету щодо кожної проектної пропозиції. Підготовка висновків та рекомендацій щодо кожної проектної пропозиції	Номінаційний комітет	Протягом 5 робочих днів після отримання останньої карти аналізу пропозицій
7	Розміщення проектних пропозицій на офіційному веб-сайті Вороновицької селищної ради зі всіма додатками (зауваженнями та пропозиціями від структурних підрозділів, висновками та рекомендаціями номінаційного комітету).	Уповноважений структурний підрозділ виконавчого комітету	Протягом 5 робочих днів після закінчення створення реєстру поданих проектів
8	Розміщення на офіційному веб-сайті Вороновицької селищної ради: - реєстру проектних пропозицій які отримали позитивні висновки та рекомендації - реєстр проектних пропозицій, які отримали негативну оцінку (із обґрунтуванням)	Номінаційний комітет, уповноважений структурний підрозділ виконавчого комітету	Протягом 3 робочих днів з після остаточного визначення проектів